
Vrijeschool Zaanstreek 
 

MR vergadering - 27 november 2023           15.30 

Aanwezig: Inger (dir.) Franny ( ouder), Geert (VZ ouder), Alinde (leerkracht & notulist) en Jessica (leerkracht) 

Uitgedeeld: begroting, schoolgids, Koersplan Ithaka, laatste notulen van GMR 

 

Besproken agendapunten in aanwezigheid directie  

Schoolgids ’23-’24 Alles is op inhoud doorgelopen. Met name stukje over de verhaalstof is aangepast en op de 

website geplaatst. Vanuit de MR leden verzoek nog even naar de nummering te kijken. 

Ithaka koersplan. Directie geeft toelichting bij ‘Koersplan in beeld’. Het leeft en er wordt nog steeds actief aan 

gewerkt door de gezamenlijke directies onder Ithaka bestuur. 

Overstap nieuw Leerling toetsvolgsysteem (Oude CITO is verlopen) . Directie licht toe dat nu Ithakabreed CITO 

‘Leerling in Beeld’  als toetssysteem gebruikt wordt;  het voordeel is dat deze een minder talige vraagstelling 

heeft. Ook deels digitaal , dit is fijn voor bv. dyslectische leerlingen. 

De Begroting van komend jaar inhoudelijk doorgesproken en door directie toegelicht.  

MR . hoort graag hoe groot de afdracht naar Ithaka is in vergelijking met andere scholen en nog iets inhoudelijk 

toegelicht. Hoe groot is dit percentage van ons schoolbudget? Directie komt hier nog op terug.     

Investeringsplan van onze school is doorgesproken en toegelicht; het wordt gebruikt voor het opzetten van een 

nieuwe schoolbibliotheek inclusief nieuwe leesboeken, w.o. nieuwe kasten, tafels, stoelen waar onder 

leerlingsets en nieuwe stoelen lerarenkamer en hal. Er wordt ook gekeken naar een nieuwe begrijpend lees 

methode. Tot is er gekozen voor de aanschaf van Chromebooks en het opstarten van  een afval 

scheidingsproject.  

Ouderbijdrage Deze wordt besteed -voor het grootste deel- aan euritmie (wo muzikale begeleiding),  

houtbewerking, leerlingmaterialen (verf, penselen, periodeschriften, kwaliteitspotloden e.d.) Eén en ander mag 

wat de MR betreft iets specifieker naar de ouders verantwoord worden.  

Eindopbrengsten Cito (directie) laatste IEP goed resultaat, de minimum score (school weging) is glansrijk 

gehaald. Ook tevreden over CITO-opbrengsten schoolbreed, speerpunt blijft technisch woordlezen.  

Vervolg- besloten vergadering  

Notulen GMR ons inziens zeer beknopt. Geert gaat informeren of dit alle informatie is of dat er nog een andere 

bron is. 

Schoolgids ’23- ’24 wordt qua nummering aangepast, is akkoord bevonden.  

Begroting. Positief advies- dir. reageert nog op boven gestelde vragen. 

Plannen en focus MR lopend jaar ’23-’24:  

Ouderbijdrage -inhoudelijk meer verhelderd 

Investeringen– voortgang ? zie boven 

Zorgstructuur -graag toelichting wie /welke rol heeft en communicatie naar ouders   

 

 



Vrijeschool Zaanstreek 

Notulen verstuurd 28-11 ‘23 

 

Volgende vergaderingen 

22 januari ’24  

Geplande data MR; 18 maart, 13 mei, 1 juli. 

 

Ter info Vergaderingen GMR schooljaar 2023-2024 

• maandag 18 september - kaderbrief 

• maandag 6 november met RvT 

• maandag 4 december - concept begroting (online) 

• dinsdag 30 januari - meerjarenbegroting 

• maandag 18 maart met RvT 

• dinsdag 28 mei - formatie (online) 

 

NB Bestuur formatieplan wordt besproken op maart ‘24 

Jaarverslag en Jaarplan MR op website eind v dit schooljaar. 

 

 

 

 

 


